

# 蛋价“5”打头 同比涨三成

## 供应不足是主因

本报7月29日讯(记者 李孟霏) 受年初禽流感影响以及入伏以来天气影响,鸡蛋价格持续走高,稳居“5字头”的蛋价,让不少市民直呼“有点高”。

“5.6元每斤,”29日上午,在世昌大道一农产品批发市场,摊贩于先生大声吆喝着,进入七月

以来,鸡蛋价格便一直在每斤5.4元左右徘徊,他说,这个价格不仅让消费者感到吃不消,也让他们这些摊贩感到难以消化,“买的少了,我们就会压货啊”。

29日,在纪念路一家超市,普通鸡蛋当天标价5.3元每斤。销售人员称,从6月底开始,蛋价

一直处于高位,随着中秋节临近,鸡蛋需求量增大,价格恐怕一时半会儿降不下来。

市民李先生说,6月以来,鸡蛋价格就像是坐上了过山车,一个劲儿涨,现在10块钱只能称5个鸡蛋,“家里有孩子,也有老人,鸡蛋吃的多,这个价格确实有点

贵”。

29日,记者从威海市物价局获悉,去年7月,鸡蛋价格只有4.1元每斤左右,但在今年7月初,普通鸡蛋的价格则一度涨到了5.4元每斤,随后一直在5元左右的价位上徘徊,同比去年涨了三成多。

威海市物价局价格监测科的李科长称,年初受禽流感影响,产蛋母鸡数量总体减少,而近期由于受台风影响,南方地区鸡蛋运输受阻,再加上今年夏天热得早,高温持续时间长,母鸡产蛋量下降,多种因素叠加,导致鸡蛋价格上涨。



## 逆向行驶

7月29日上午10点30分,一辆电动在昆明路由西向东逆向行驶,被一辆从家家悦超市总站右拐弯出来红色小轿车撞到,电动车驾驶员受伤。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

## 庆“八一” 田东社区送温暖

本报7月29日讯(见习记者 陈乃彰) “八一”即将到来,29日上午,高区田东社区工作人员及社区“妈妈”10余人,带着鸡蛋、啤酒等物品到驻高区某部队慰问。

当天上午,在驻高区某部队内,部队官兵热情迎接,他们带领慰问人员参观营区和宿舍,社区“妈妈”还主动要求为官兵洗衣服。官兵们将一桶桶清水提去,“妈妈”们蹲在洗衣盆跟前认真清洗。她们一边清洗着衣服,一边和战士们说话,唱歌,为远离亲人的官兵们,带去关怀。

## 社区爱心轮椅 温暖困难群众

本报7月29日讯(记者 许君丽) 29日,环翠楼办事处红光社区联合共建单位,为贫困老年人送去10辆轮椅。

当日上午,红光社区工作人员、联运公司领导为社区10户行动不便的外来老人和残疾人送去了上级政府赠送的爱心轮椅。今年88岁的张夕凤大姨,由于年纪较大,身体不好,只有依靠轮椅方可行动,平日的起居完全依靠子女料理。由于行动不便,大姨平时只能呆在家中,使得她的世界变得很狭小,有了这轮椅以后大姨就可以经常出去晒晒太阳、与邻居聊聊天。活动现场,社区工作人员和联运处的领导还为大姨亲自调节轮椅高度和舒适度。大姨坐在赠送的轮椅上,对社区工作人员一再表示了感谢。

红光社区工作人员说,有了轮椅,辖区行动不便的百姓能够借助轮椅车改善机体功能,提高生活质量,让他们走出家门更好地融入社会,体现了党和政府关心弱势群体,努力营造理解、关心、尊重、帮助残疾人的良好社会氛围。



## 纳凉晚会

28日晚,鲸园街道办事处菊花顶社区联合共建单位在社区文化广场主办“迎八一消夏文艺晚会”,共同庆祝建军87周年,当晚,古北社区也举办了“共创文明城市 共建美好家园”纳凉晚会。

本报见习记者 孙丽娟 摄影报道

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中  
国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中  
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒  
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒  
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠  
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁  
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠  
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好  
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、  
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**JISI 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
<http://www.gisbelle.com>



酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

